

### 1月19日

## 《国内投资民用航空业规定》实施

据中国民航局网站消息,修订后的《国内投资民用航空业 规定》(以下简称《规定》)将于1月19日起正式实施。《规 定》进一步放宽国有和非国有主体投资民航业准入标准,鼓 励、支持国内投资主体投资民用航空业,并引导、规范民航企 业之间的投资行为,以促进民用航空业快速健康发展。民用航 空业在放宽投资准入的同时,对各类民用航空企业的管理政策

《规定》明确, 对国内投资需要特别管理的公共航空运输企 业应当保持国有控股或者国有相对控股, 其中, 国有相对控股 应当由单一国有投资主体及其控股企业相对控股。

### 1月20日

### 市十五届人大三次会议闭幕

宁波市十五届人大三次会议将于1月20日下午闭幕。 本次会议的议程建议为10项,除了常规审议市人大常委

会、市政府、市中级法院、市检察院和计划、预算6个报告 外,还安排审议表决《宁波市居家养老服务条例(草案)》,审 议和决定2018年市政府民生实事项目,选举个别省十三届人大 代表和其他事项。

# 韩国计划终止匿名数字货币交易

韩国政府正在研究一套用于数字货币交易的实名身份认证 系统。该系统预计将于1月20日正式实施,现行的匿名数字货 币交易将宣告终止。

截至目前, 韩国公民还是可以通过虚拟账户来匿名交易数 字货币。虚拟账户由银行专为数字货币交易所客户设立。然 而,监管机构认为,这些"被用作虚拟货币交易账户,纵容了 投机行为,并破坏了金融交易的透明度"。

韩国政府还宣布将进一步加强银行在虚拟货币交易所的反 洗钱义务。这将要求金融机构向当局报告任何与数字货币相关 的可疑交易。监管机构称,银行必须停止向不遵守政府紧急措 施的交易所提供金融服务。

#### 1月22日

#### 光伏扶贫项目过了22日不报无补贴

国家能源局、国务院扶贫办共同发文《关于请上报光伏扶 贫项目有关信息的通知》。

文件强调: 相关省区尽快梳理并上报存量光伏扶贫项目的 详细信息,1月22日前将项目信息(可不包括贫困户名单)同 时报送国家能源局和国务院扶贫办。

逾期不报的不纳入本次补贴目录。项目统计范围包括: (1) 国家能源局正式发文认可的光伏扶贫规模内的项目。共涉 及4项相关文件内项目。(2) 各地自行开展的其他村级光伏扶 贫电站。

### 1月23日

### 瑞士达沃斯世界经济论坛召开



瑞士达沃斯世界经济论坛召开将于1月23日~26日召开, 主题为"在破碎的世界中创造共同的未来"。

会议将召集来自全球政商、国际机构、公民社会、学术、 媒体、艺术等各界超过2500位领袖人士出席,以更新指导多方 利益相关者合作的全球议程, 共同应对当下重大政治、经济与 社会挑战。

当下的全球局势正在发生巨大转变, 地缘政治所引发的风 险正在导致多层面的经济与社会撕裂和分化。论坛希望通过年 会的议程设置,在400余场会议讨论中协助各界领袖促交流、 观大局、谋共识,为改善世界状况发挥积极作用。

### 1月24日

# 春秋航空开通普吉至宁波直航

1月24日,春秋航空将开通曼谷至揭阳潮汕、普吉至宁波 往返直航航班,均采用空客A320执飞,每天一班。

据介绍,春秋航空是目前中泰之间航点最多的中国航空公 司之一。尤其从2015年起,春秋航空响应国家"一带一路"倡 议,在"一带一路"沿线国家地区布局航线。迄今,春秋航空 在泰国曼谷过夜飞机已有3架,连通泰国曼谷、清迈、普吉、 甲米、素叻他尼等5座城市至中国22个城市多达33条航线,每 月运行967架次。

#### 1月25日

### 2018中国品牌大会召开

"创新求存十五载·品牌蝶变2018"中国品牌大会暨中国 企业家精神年度表彰盛典定于1月25日在北京举行。

大会将设置荣耀致贺、趋势报告、巅峰对话、精神盛宴、 荣耀时刻、公益慈善、荣耀聚焦、品牌专场和高端专享等环 节。并将组织行业翘楚品牌价值对话、匠心精神品牌领袖对 话、"新时代下的中国企业家精神内核"主旨会、"中国企业家 与大国思维战略"分享会、"品牌中国故事"演讲会、"品牌金 榜2018"中国优秀企业家及优秀品牌颁奖典礼,中国城市品牌 榜发布,中国城市商业信用环境指数 (CEI) 发布、中国信用 城市市长论坛、北京码头品牌之夜・鸿基金公益慈善晚宴、艺 术家企业家和领导专家同台互动表演等内容。